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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI’NA

Aşağıdaki sorulanmın Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Sayın .Alparslan Bayraktar

tarafından yazılı olarak yanıtlanması hususunda gereğini arz ederim.

lerkan Sarı

Balıkesir Milletvekili

Balıkesir’in Marmara ilçesi Saraylar Mahallesi'nde AKP îlçe Başkam da olan Ediz

Öztürk’e ait Öztürktaş Madencilik İnşaat Nakliyat Dış Ticaret ve Sanayi Limited Şirketi’nin

işlettiği mermer madeni ocağında 24 Kasım 2024 tarihinde meydâna gelen kazada 2 işçimiz

hayatım kaybetmiştir. Öztürktaş Madencilik ile ilgili çok ciddi iddialar gündeme gelmiştir.

Sicil No’su 13987 olan ve 522 Ticaret Sicil No’lu Öztürktaş Madencilik İnşaat Nakliyat

Dış Ticaret ve Sanayi Limited Şirketi sahibi olan Ediz Öztürk’e 08/06/2022 tarihinde, “2021

yılında Mülkiyet (orman) izni olmadan faaliyette bulunulması” ve “Gerçek dışı beyan ile

haksız yere hak iktisabı” nedeniyle toplam 166.129 TL İdari Para Cezası verilmiştir.

Bu bağlamda;

1. Madencilik İnşaat Nakliyat Dış Ticaret ve Sanayi Limited Şirketine ait işletme ruhsat

sahası söz konusu cezamn uygulanmasından soma Bakanlığımz tarafından kazamn

yaşandığı 24 Kasım 2024 tarihine kadar kaç kez denetlenmiştir? Denetim sonuçlarında

hangi gerekçelerle idari para cezası veya idari para cezalan verilmiştir?

2. 20/09/2020 2020107834 sayılı MAPEG yazısı ile;

bakımından tehlike arz ettiği”.

bcağm işletme güvenliği

ocağın söz konusu kısırımda, daimi nezaretçi

kontrolünde, basamaklandırma çahşmalan ve emniyet tedbirlerinin ahnmasma yönelik

faaliyetler dışındaki üretim durdurulmuş olduğu”, “yapılan denetim sonucunda ocağın

bu haliyle işletme emniyeti bakımından tehlikeli olmaya devam ettiği” ifade edilmiştir.
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Öztürktaş Madencilik İnşaat Nakliyat Dış Ticaret ve Sanayi Limited Şirketinin mermer

ocağı için Faaliyet Durdurma Cezası verilmiş midir? Şirkete söz konusu tarihten sonra

24 Kasım 2024 tarihine kadar kaç kez faaliyet durdurma cezası verilmiştir?

3. 24 Kasım 2024 tarihinde yaşanan bu maden kazası ile ilgili yaptığımz tetkikler nelerdir?

Bakanlığmız tarafından hangi cezalar uygulanmıştır?


